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cooRDENADoRre or lrcrtlçÂo E coNTRATos ADMrNrsrRATIvos

1.. ATA DA sESSÃo DE ABERTURA, cneóeuc|eMe]Iio E Dos eNVer-ôpÉ§ÉhúoSTA§ oEPREços E DocuENros DE HABILITAÇÃo REFERENTE Ao pRocEsso oÉLicriaóÀô, rrrôoALtDADE
PREGAO PRESENCIAL NO. 03/2021.

g-uglo. i.4gulsrÇÃo DE coMBuSrível, ASpEcro rísrco líruproo E TSENTO DE rMpuREzAsy-Eg4NrE REQUrsrÇÃo q4Br4\ E peRíoorca, PARA ATENDEn aíNeóessibnoes oaFROTA DE VEÍCULOS OAS SECRETARNS UUUIóIPEIS, C OO GABINETE OO PNÉÊCITO, COT,IFORNECTMENTO PARCELADO, PARA O eXeRcíclo oE 2021, COHrOnme oeirr,trções-ÊEspEcrFrcAçÕES ESTABELEqDAS No ANExo r lrenúo of nÊrÉÉÉHérÀi-oõEbrrar.

pReÂmeulo
Aos 04 (quatro) dias do mês de Fevereiro do ano de 2021, as o8h3omin, reuniram-se na sala de licitaçáo do
préqlo .!g Prefeitura Municipal de Moita Bonita, situada â praça santa r"r".inn",- ni zo, êntro _ trtoit"Bonita/sE, a Pregoeira, a sra. Daiane de Lima santana e a Equife de Apoio, os senhores la-nJ óantana Reise Moraês, Bruno Barreto Silve, Gicelmo Barreto Souza, designados pelas portaÍia n" 7ô oe'õo oe laneiro oe2021' paê a Sessáo Pública do Pregão em epígrafe. lniciandõ os trabalhos, foi constatada á puoticação oocertame no diário oficial do Municipio, em Jornal de circulação local, no Sitio do Tribunal de Conias do Estadoe no Mural de Avisos da Prêfeiturâ l/unicipal, aberta a sessão, procedeu-se o "*"rà do. oo"rr"nto.oferecidos pelo interessado presente, visando à comprovação da existência de poderes fara-iormutaçao depropostas e prática dos demais atos de atribuição do Licitantê, na seguinte conformidade:

A empresã AUro posro to*11 5gffit$"Jâ'r:J:':"",a-rou sor empreaa de pequeno portê,fazendo uso da prerrogativa da Lei í 23/2006 alterada pela Lei 14ltZO14.

A Pregoeira solicitou que a licitante entregasse as Declarações de que atendem plenamente osrequisitos de Habilitação estabelecidos nô eaitat e em seguida oà ao"r.àntoJ ieferente aocredenciamento, que após anárise foj constato que a empiesa através de seu representanteencontram-se credenciada para efetuar seus rances e ,fazer 
""r" 

- 
qr"rtionrr"nto",

consequentemente a Pregoeira solicitou ao licitante que rubricasse os dois Envelàfài contendo aProposta e Preços e os Documentos de Habilitaçáo.

EMPRESA CREDENCIADA:
AUTO POSTO SANTA TEREZINHA LTDA
CNPJ: 32.833.170/0001 - 43
Representada pero sr. Arison Teres costa, portador do cpF No 020.257.385-01, RG No 3.234.353-1 SSP/SE

REGISTRO OO PREGÃO
A Pregoeira e Equipe de Apoio deu inicio aos trabâlhos onde foi constatada a presença da licitantê acima,continuadamente fora aberto o enverope da proposta de preços da empresa AUTo posro SANTATEREZINHA LTDA, e com a coraboração dos membros oa eàuipe àe Ái"iã, 

" 
'Éà-g"àrl"-examinou 

acompatibilidade do objeto, prazos e condições do fornecimento do combustível com aqueles definidos no Edital,foi constatado que a licitante presente apresentou Proposta de Pre,ços de acordo com as exigência do edital,ficando a m.e.sma crassrficada plra_o_ger1qr.r.9, consequenlemente Íói registrado o. r"tor"" iá"niorre segue: aempresa AUTO pOSTo .ANTA TEREZTNHA LTDÀ apresentou proposta de preços no varoÍ totar de Rg1'805650,00 (hum milhão oitocentos e clnco mil seiscentos e cinquenta reais) que cotou todos os itens de
39oJ1"- 99T o edital, dando sequência aos trabalhos a eregoàià convidou a ticitante AUTo posTo sANTAT-El-EflNHA LTDA para negociaçâo, nos termos aos inciso! útiie tx do artigo 40 da Lei federal no 10.520, de1710712002. os valores foram registrados, conforme Plânilha de lances 

-em 

"n"ro. À ticiiante rez suasnegociaçÕes e afirmou fornecer o objeto de acordo com o solicjtado, os itens foram arrematados e a fase denegociação foi encerrada.

t

Praça Santa Terezinha, no 26 - Cent ro, lYoita Bonita/SE - CEP 49.560-000, CNPJ no. 13.104
3453-1255, E-mail: licitacao@moitabonita.se.gov.br
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Declarada enceÍrada a etapa de 
""n"","04" 

::tt*",1!1"âl*o.,*"n"adas em ordem decrescente de varor,assegurada a licitante microemprêsa o exercício d_o direito de preferência, respeitada a oroem-Jà ôiassiricaçao.
9.".I9": IoJIT arematados pelo preço conforme Planilha de Lances em Anexo, Íicando ,"n""àárã a empresa:AUTO POSTO SANTA TEREZINHA LTDA.

Durante.a rase dê habilitasão fora analisada mtü?!:tâ:à-:, 
"ocumentação 

dê habilitaçáo da arremâtanre,onde foi constatado que a empresa AUTo posro SANTA TEREZTTIHA r_roÃ ãrir"rJn'io, todas as
documentaÇões de acordo com o solicitado no edital, ficando a mesma habilitada para o presente àm epigrafe.

Durante todo o certame foi informado 
" ,,",,"niJotTIlT5,Il3"r"n* varores de acordo com a rearidade do

mercado e atendendo as especificaçôes do Edital, que se ela náo atender a exigência do cártame seriampenalizadas nos termos da Lei. Dando sequência aos trabalhos a Pregoeira fez iniagação peijuntanao se alicitante credenciada tinha algum recurso a apresentar, logo a empresa declarou nãó [er nadã a questjonar
??f!!o_T?g-do- lecurso, consequentemente a pregoeira fãz a adjudicaçâo dos itens u"n"àJÀô. a empÍesaAUTO POSTO SANTA TEREZINHA LTDA,
Publicada a decisão, nesta sessão, e nada mais havendo a tratar, a Pregoeira declarou encerrados os
trabalhos. Anexo à ata segue planilha de pÍeços contendo informações detáhadas sobre o andamento do

ESTADO DE SERGIPE
PREFEITURA MUNICIPAL DE MOITA BONITA

CooRDENADORTA DE LTCITAçÃO E CONTRATOS ADMTNISTRATTVOS

Moita Bonita/SE, 04 de Fevereiro de 2021

processo.

PELO MUNICÍPIO:

tto
DAIANE DE LIMA SANTANA
Pregoeira Oficial

1i'r'r\l - 9C\1 , .Y L<)

JANE SANTANA REIS E MORAES
Equipe de Apoio
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UNO BARRETO SILVA

Equipe de Apoio

I d- s fÇ
ICELM BARRETO SOUZA

E uipe de Apoio

AUT STO SANTA EREZINHA LTDA
Alison Teles Costa
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